m Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) AcB ise AlcB!
B) (AlnB) =A\B
C) @=(EnA)

D) BAB=E
E) B\A=(BlUA)

E A={1,2,3 {3, 4}, {5}, 6}

A kiimesinin alt kimelerinin kaginda 3 eleman olarak bu-

lunmaz?

A)4 B)8 C)16 D) 32 E) 64

B A « B olmak lzere,
s(A)=6 ve s(B)=9

olduguna gore, A U B kiimesinin eleman sayisi en az kag-
tir?

A) 15 B) 14 C)13 D) 10 E)9
m 36 kisilik bir sinifta Fransizca bilmeyen 15, ingilizce bilme-
yen 7 ve yalniz bir dil bilen 6 kisi olduguna gore, her iki dili

bilen kag kisi vardir?

A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 E) 29

5. | A={a, {b}, {b, ¢}, d, e, g}

kiimesinin 4 elemanl alt kimelerinin kaginda a ve e bulu-

nur, g bulunmaz?

A)6 B)S5 C)4 D)3 E)2




Tarah alan se¢eneklerin hangisinde dogru olarak verilmig=

tir?
A)BnANC B)C\(Auw B) C)C\ANB)
D)(AuB)\C E)(AuB)nC
A={1,2{3},4,{5, 6} 7}

B={1,{2, 3}, 4, {5}, 6}
olduguna gore, A\ B! kilmesinin eleman sayisi kactir?

A)O B)1 C)2 D)3 E) 4

8. | (2x+y—1;x-y)=(6;2)
olduguna gore, x + y kagtir?

A) 1 B)3 C) 4 D)7 E)8
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Cevaplar :
1E, 2)D, 3)D, 4)A, 5D, 6)B, 7)C, 8)C,



